

比特币突然暴跌，并且跌破32000美元，主要是因为各国加强的监管，前期涨幅太大迎来了下跌。

比特币的价格自从马斯克加入炒作之后，一直涨幅非常大，甚至一度高达60000美元，后来随着各国国家对比特币的严格监管，比特币为首的数字货币，迎来了暴跌，其中比特币的价格甚至跌倒了32000美元以下。很多炒币的人猝不及防，来不及补仓，很多人爆仓血本无归。

一、比特币价格跌破32000美元，主要是因为各国加强了监管。

比特币诞生之初，因为其去中心化的策略，不受各国央行欢迎，比特币始终无法得到国家层面的认可，因此比特币只能沦为炒作工具。随着比特币炒作的加剧，加密货币市场太过火热，很多国家为了防止金融风险，加强了监管。

我国监管部门从挖矿和交易两个方面，对加密货币市场进行了打击，很多人听到消息之后，马上抛售了手上的加密货币，比特币的价格也跌破了32000美元，一下子让不少人赔了很多钱。

二、比特币前期涨幅巨大，很多人抛售了比特币，导致价格下跌。

比特币的价格在这个周期涨幅非常大，很多前期购买了比特币的人，有很强烈的获利出局的想法，因此在马斯克禁止比特币购车之后，他们抛售了手上的比特币，因此比特币价格一路下跌。

三、比特币炒作明显，庄家控盘价格收割了韭菜。

比特币虽然设想很好，要去中心化，但是比特币被高度控盘，庄家手上的筹码价格非常低廉，对于他们来讲，比特币价格下跌，根本不会对他们产生太大影响，因此他们操控了比特币，利用各种消息割韭菜，很多购买比特币准备炒币的人，最后血本无归。

比特币暴跌，和监管有很大关系。大家对此有什么其他看法，欢迎留言讨论。

比特币现在的价格已经跌破了52000美元一枚，跟最顶峰的六万多美元一枚。说实话，它的价格的确下降了很多。但是如果你要知道在几个月前比特币的价格只有一万多美元一枚。相比较于比特币这一次的跌幅，比特币上涨的幅度要远超过这些。所以如果从长期持有来看的话，比特币这一次的崩盘并不会造成太大的影响。但是很明显，很多人并不能够看到比特币下跌。那么今天我们就探讨一下，比特币崩盘

背后到底有哪些因素在影响。

第一，比特币背后的资金。

因为在此前我也看过一些金融方面的报道，此前就有一个金融大佬就表示过，在经济最不景气的情况下，比特币竟然可以随涨船高。很明显有大量的资金进入到比特币这个市场当中，而这些资金本来就是为了能够在市场当中流通的，却最后都流到了比特币当中，很明显是不合理的。随着经济的复苏，这笔钱最后还是要离开。

第二疫情之后的世界。

在上面我也说了，最开始住的资金到最后也会离开比特币市场。在这样的情况下，这笔资金的离场也就导致了现在比特币价格的下跌，这是一种非常正常的经济规律。而且随着经济开始逐渐的复苏，也会拥有更多值得投资的项目，而不是只有比特币这一个。

第三，如何看待比特币这一次的崩盘？

其实比特币的崩盘在他上场之前就已经埋下了伏笔，比特币没有任何的价值。当然这句话并不是我一个人所说的，比特币自身一直在炒作它的稀缺性。但是只要懂一点金融知识和科技技术知识的，就能够明白比特币的稀缺性是完全可以复制过来的，所以本身是不具有太大的投资价值。这一次比特币的暴跌应该只是一个开始。在这之后，比特币的价格将会逐渐的恢复到理性状态。

比特币价格不断下跌，主要是因为接盘的人少了，加上比特币跌幅很大，人们不敢继续买入比特币。

比特币的价格高达几万美元，引起了很多投资者的关注，不少富豪加入了比特币炒作当中，其中特斯拉的老板马斯克，就是最有名的一个人。他曾经表示特斯拉已经购入了十几亿美元的比特币，引起了人们购买比特币的热情。

但是好景不长，马斯克为了炒作自己持有的狗狗币，表示特斯拉将不会接受比特币购车，一下子让比特币的价格出现了大幅下跌，导致币圈很多人都爆仓，比特币的价格一路下跌。

一、比特币价格的下跌和马斯克有很大的关系。

比特币的价格和马斯克有很大关系，他在进入币圈之后，购买了大量的比特币，甚至表示购车可以使用比特币，这给了比特币持有者信心，导致比特币的价格一路上

升。

但是马斯克的本意是炒作，他当然不会让比特币的价格一路高涨下去，他表示特斯拉不会接受比特币购车，翻云覆雨之后，比特币价格应声下跌。他本人对比特币的影响非常大，价格涨跌都受到不少影响。

二、比特币价格已经很高，下跌是正常调整。

比特币价格从诞生之初的不值钱，到现在几万美元一枚，价格已经涨了很多，因此有不少人有抛售需求，下跌在所难免。比特币价格起伏毕竟大，人们认可的时候会涨得比较大，人们认为风险大的时候，会选择抛售，下跌是正常调整。

三、比特币积累了大量风险，尽量不要投资。

比特币现在积累了大量的风险，很多人购买比特币，不是认可比特币的价值，而是为了炒作，因此比特币没有实际价值，人们也不会长期持有，尽量不要投资。

比特币价格的下跌，预示着比特币这轮炒作的完成，尽量不要投资比特币。大家对此有什么其他看法，欢迎留言讨论。

从最新的市场交易价格来看的话，比特币的交易价格已经跌破了52000美元。之所以会形成这样的局面，其实主要就是因为此前他上涨的幅度太高，现在正在处于回落当中。当然因为比特币的下降，现在很多人都倾家荡产。但实际上在这一次比特币的波动背后，还隐藏着一个非常简单的经济规律，那就是市场经济的复苏。那么今天我们就来探讨一下市场经济复苏跟比特币涨跌的关系。

第一，为什么市场经济复苏比特币会下降？

其实如果你细心观察的话，就可以发现在上一年的时候，比特币的价格之所以水涨船高，就是因为当时的市场经济正处于一片为你的状态，根本就没有办法在短时间内复苏。但是为了能够刺激市场，各国政府都推广了非常宽松的错币政策。在这样的情况下，大量的资金都涌入到市场当中，如果不加以控制的话，就可能会导致物价上涨。而这个时候最具有投资价值的物品就选择了比特币。

第二，比特币为什么会下降？

比特币的下降一方面是因为市场经济的复苏，很多资金都开始流向其他的行业，这就会导致比特币自然没有办法拥有海量的资金支持，它的市值自然也会下降。而另外一方面则是因为比特币本身并不能够维持这样的高价格长期存在，因为如果这样

的话它的流动性势必会降低，只有通过不断的涨跌形成周期性波动，才能够让他形成一定的流动。

第三，如何看待比特币的投资？

我在所有的回答下边都认为比特币投资是一件非常不划算的事情，首先他没有任何的信用倍数。另外一方面，比特币在暴涨之后往往迎接的都是暴跌。很多媒体都宣传比特币是未来一个支付形式，但很明显各国政府都在发展自己的数字货币，不会让比特币就这样发展下去。